

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente Termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 031/2020, cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TELEFONIA MÓVEL, SMP (SERVIÇO MÓVEL PESSOAL), COM LIGAÇÕES DE LONGA DISTÂNCIA NACIONAL, PARA USO DOS SERVIDORES DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA MACRO REGIÃO DO SUL DE MINAS - CISSUL, PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES. A Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

Cláusula 01 – Acréscitar no item 7.17 constante no Anexo I – Termo de Referência :

Onde se lê:

7.17 Ter situado nas cidades de acordo com o LOTE torres de transmissão, que permitam a transmissão de voz e dados com clareza, agilidade e perfeição.

Leia-se:

7.17 Ter situado nas cidades de acordo com o LOTE torres de transmissão **ou roaming com outras operadoras**, que permitam a transmissão de voz e dados com clareza, agilidade e perfeição.

Cláusula 02 - Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Varginha, 26 de agosto de 2020.

Sarah Castro de Oliveira Morales
Pregoeira Oficial do
CISSUL